
 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Od této chvíle se můžete 

zpočátku každého nového měsíce těšit na nové psaní. Od rozeslání posledního 

psaní uplynul pouhý týden, a přesto se toho stalo více než dost. 

 

Každý nový den s sebou totiž přináší něco nového. Ať už se jedná o radost, 

trápení, náročné zkoušky, nebo nečekané události s následky, které 

poznamenají člověka na celý život. Takové situace se nevyhýbají nikomu. A ani 

rodiny našich bratří toho nejsou ušetřeny. A v takových chvílích se mnozí z nás 

obrací s prosbou o modlitbu. Vše má svůj postupný vývoj a důsledky. Velmi 

důležité je to, že mnohé události, které prožíváme, získaly s krátkým 

příchodem prosluněného počasí nový rozměr.  

 

 

 

 

 

https://www.novydvur-obchod.cz/


 

 

 

 

 

 

  
 

 

Co přinesly první sluneční paprsky 

 

  

 

Ačkoli nás současné počasí přinutilo se opět zahalit do více vrstev, stihlo přece 

jenom v minulém týdnu ukázat i svoji přívětivou a hřejivou tvář. Teplé sluneční 

paprsky vybízely nejenom k příjemným procházkám přírodou a městskými 

uličkami. Ale i k tvořivým pracím na zahrádkách a lesích. Pustili jsem se také do 

úprav a zvelebování bezprostředního okolí domu pro hosty. 

  

 

S tím, jak naše rozmanitá práce probíhala, se můžete 

seznámit prostřednictvím fotografií, které řeknou mnohem víc než jednotlivá 

slova. A dokážou přenést jedinečnou atmosféru nejen těch neobyčejnějších, 

ale i těch nejvýznamnějších událostí. 
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Příchod velikonočních svátků 

 

 

Jedna taková významná událost nás čeká za pár dnů. A to Velikonoce. Opět 

uslyšíme slova evangelia: „Hledáte Ježíše, toho Nazaretského, který byl ukřižován? 

Byl vzkříšen, není zde.“ Opět zazní Ježíšův pozdrav určený ustrašeným 

učedníkům: „Pokoj vám“. K intenzivnějšímu prožití příštích dnů i samotných 

Velikonoc vám přinášíme k zamyšlení několik myšlenek emeritního papeže 

Benedikta XVI. 
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Ty se týkají samotného Ježíše, který je stále živou postavou vykračující před 

námi a otevírající možnosti, jak najít a kráčet po naší cestě životem. Takovým, 

ve kterém bychom neměli ztrácet naději ani světlo a také žádné důležité 

hodnoty. Mezi ně patří například upřímná láska, jež je silnější než nenávist. 

Silnými myšlenkami se propisuje vítězství Boží lásky nad zlem a pravý hluboký 

pokoj pramenící z Božího milosrdenství.  

 

 

„Ježíš není pouhá postava z minulosti. Žije, je živý, kráčí před námi; volá nás, 

abychom ho následovali, abychom tak našli i my cestu života.“  

 

„I dnes Pán znovu ukazuje, že láska je silnější než nenávist; že je silnější než smrt. I 

dnes Pán sestupuje do nocí a pekel naší doby a bere za ruku ty, kdo čekají. Vede je 

ke světlu! Je i s námi v našich temných nocích a vyvádí nás ven, do svého 

podivuhodného Světla.“ 

 

„Ano, Velikonoce jsou tajemstvím Božího vpádu do našich životů. I dnes jsou 

mnohé dveře, mnohá srdce, strachem zavřená. Ale Bůh přichází a říká nám: „Pokoj 

vám.“ Nejde o pouhý pozdrav. Je to dar, je to plod vítězství Boží lásky nad zlem, je 

to plod odpuštění. Tento pravý, hluboký pokoj, který svět dát nemůže, pramení ze 

zakoušeného Božího milosrdenství.“ 

 

A právě tento pokoj, který dnešní svět tolik potřebuje, a po kterém každý 

prahneme ze své podstaty a hluboké přirozenosti, přeji na prahu Velikonoc 

nám všem. 

 

 

Velikonoční překvapení 
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Období velikonočních svátků s sebou přináší i milé překvapení, které jsme si 

pro vás všechny připravili. A tím je 10% sleva na celý náš sortiment. Udělejte 

radost druhým, ale třeba i sobě výtečnými masovými, zeleninovými nebo 

naopak sladkými delikatesami. Za pozornost určitě stojí i 

oblíbené hořčice nebo čokolády vyráběné sestrami Trapistkami. 

Anebo Dárkový balíček ukrývající výtečné trapistické pivo, hořčici a bio játrovou 

paštiku. 

AKCE PLATÍ OD 1. 4 DO 4. 4. 2022  

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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